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	العراق, 17 نيسان, 2017


سيمنس تستعرض حلولاً مبتكرة لتلبية احتياجات العراق من الطاقة.

• سيمنس تسلط الضوء على إمكانياتها في تقديم حلول لتوفير طاقة فعَالة ومستدامة للعراق.
• تتضمن محفظة منتجاتها عنفات غازية كبيرة ذات دورة مزدوجة لحلول التوصيل والتشغيل.

تستعرض شركة سيمنس إمكانياتها في قطاع إمدادات الطاقة وقطاع الخدمات في أكبر معرض تستضيفه وزارة الكهرباء في العراق للسنة الرابعة على التوالي، في معرض بغداد الدولي ما بين 17 إلى 20 نيسان. وذلك ضمن إطار جهود إعادة بناء البنية التحية للطاقة في العراق. وتسلط الشركة الضوء على منتجاتها وخدماتها وتقنياتها المبتكرة التي تهدف إلى تلبية المتطلبات المختلفة في العراق، للتغلب على العقبات التي تواجه مشاريع الطاقة الكهربائية. وستعرض الشركة في جناحها بالمعرض تقنييات لنقل وتوزيع طاقة كهربائية فعَالة ومستدامة ضمن شبكات حديثة ومدعومة من أحدث الإبتكارات الرقمية.

وتعقيباً على مشاركتها في المعرض، صرَح جيف دنلاب، نائب الرئيس التنفيذي للطاقة والغاز في الشرق الأوسط في شركة سيمنس: "تتواجد الشركة فى العراق منذ عقود، ونبحث باستمرار عن سبل لدعم متطلبات البلاد للحصول على إمدادات كافية من الطاقة, ومع توفر محطات كبيرة لتوليد الطاقة الكهربائية ذات دورة مزدوجة وفعَالية عالية، يمكننا بناء بنية تحتية حديثة توفر الطاقة اللازمة للمدن وتؤمن للملايين إمدادات طاقة مستدامة. كما لدينا أيضا القدرة على توفير الطاقة بطريقة سهلة وسريعة لتثبيت الحلول المتنقلة".

يذكر أن سيمنس وقَعت العام الماضي مذكرة تفاهم مع الحكومة الإتحادية لجمهورية العراق لتعزيز التعاون مع وزارة الطاقة ووزارة النفط والغاز لتحديث البنية التحتية للطاقة وكذلك البنية التحتية لقطاع النفط والغاز. وبموجب الاتفاق، قامت سيمنس والحكومة العراقية بتطوير مخطط لتوليد الطاقة وتهيئة شبكة البنى التحتية للبلاد.
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للاستفسارات الإعلامية:
تمارا حمدان
هاتف: +971 56 5118100
بريد إلكتروني: tamara.hamdan@siemens.com

يرجى متابعتنا على تويتر: www.twitter.com/siemens_press

شركة سيمنس أيه جي Siemens AG (برلين وميونخ) هي شركة عالمية رائدة في مجالات التكنولوجيا والإلكترونيات ومحطات توليد الطاقة الكهربائية والهندسة الكهربائية، ومتخصصة في قطاعات الطاقة والبنية التحتية والصناعة والرعاية الصحية. ومنذ أكثر من 165 عامًا، تقف سيمنس على قمة التميز التكنولوجي، والابتكار، والجودة، والاعتمادية، والطابع العالمي. وتمارس الشركة نشاطها في أكثر من 200 دولة، حيث تركز على مجالات توليد الطاقة الكهربائية والتشغيل الآلي والتقنيات الرقمية. وتعد سيمنس أحد أكبر منتجي التقنيات عالية الكفاءة والموفرة للطاقة، وتعتبر المورد الرائد للحلول عالية الكفاءة في مجال توليد ونقل الطاقة الكهربائية، إضافة إلى كونها أحد أكبر مزودي حلول البنية التحتية والتشغيل الآلي والقوى المحركة والحلول والبرامج الصناعية. وعلاوة على ذلك، تعتبر سيمنس مورداً رائداً لمعدات التصوير الطبي، كأجهزة التصوير المقطعي وأنظمة التصوير بالرنين المغناطيسي، فضلاً عن ريادتها في مجال أنظمة التشخيص المخبري وحلول تقنية المعلومات المستخدمة في الميدان الطبي. وخلال السنة المالية 2016، والتي انتهت في 30 سبتمبر 2016، وصل إجمالي عائدات الشركة إلى 79,6 مليار يورو، بينما بلغ صافي دخلها 5,6 مليار يورو. ومع نهاية سبتمبر 2016، بلغ عدد موظفي شركة سيمنس نحو 351 ألف موظف في جميع أنحاء العالم. للمزيد من المعلومات حول الشركة يرجى زيارة الموقع الإلكتروني: http://www.siemens.com. 
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