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Siemens predstavio rješenja za Digitalne Trafostanice i upravljanje u distributivnoj mreži


Operativna kompanija Smart Infrastructure, kompanija Siemens d.o.o. Podgorica i Siemens d.o.o. Beograd predstavila je u hotelu Centre Ville u Podgorici rješenja za Digitalne Trafostanice i upravljanje u distributivnoj mreži.

Prisutni su imali priliku da se upoznaju sa Siemens-ovom najsavremenijom opremom za digitalne trafostanice i sistemima za upravljanje distributivnom mrežom. Primjena ovih tehnologija kupcima omogućava praćenje najnovijih trendova u elektroenergetskom sektoru, a sistem upravljanja u distributivnoj mreži omogućava dostizanje kraćeg vremena ispada napajanja za krajnje kupce.

Nakon prezentacije su predstavnici kompanije, kroz direktan i otvoren razgovor, razmijenili ideje i planove za nastavak uspješne saradnje.

[bookmark: _GoBack]Operativna kompanija Smart Infrastructure jedna je od vodećih globalnih dobavljača proizvoda, sistema, rješenja i usluga za ekonomičan, pouzdan i inteligentan prenos i distribuciju električne energije. Kao partner od povjerenja za razvoj i širenje efikasne i pouzdane infrastrukture za električnu energiju, operativna kompanija nudi širok portfolio koji zadovoljava potrebe kompanija. Naš portfolio obuhvata objekte i sisteme za niskonaponski i nivo distributivne mreže, pametna mrežna rješenja i rješenja energetske automatizacije, snabdijevanje industrijskih postrojenja električnom energijom i visokonaponske prenosne sisteme.
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Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unaprjeđenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom svijeta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svjetskih proizvođača energetski efikasnih tehnologija i tehnologija koje čuvaju resurse. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.com. 
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