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Cambios en la cúpula organizativa de Siemens en España



· Fernando Silva, hasta ahora CEO de Siemens Portugal y director general de Siemens Smart Infrastructure para España y Portugal, es nombrado presidente y CEO del Lead Country Spain & Portugal. 

· Ricardo Ramos, hasta la actualidad máximo responsable del segmento Mainline de Rail Infrastructure en Siemens Mobility a nivel global, será el  nuevo CEO de Siemens Mobility España y de la región suroeste de Europa. 

· Ambos asumen así los cargos ocupados hasta ahora por Agustín Escobar, que ha sido nombrado CEO de Rail Infrastructure en Siemens Mobility a nivel global. 

· El cambio en la presidencia de Siemens España será efectivo a partir del 1 de diciembre y el de la dirección de Siemens Mobility España y región suroeste de Europa a partir del 1 de enero. 


Siemens ha anunciado hoy que Fernando Silva será el nuevo presidente y CEO de Siemens España a partir del 1 de diciembre. Por su parte, Ricardo Ramos será el nuevo CEO de Siemens Mobility España y región suroeste de Europa a partir del 1 de enero. De esta forma, ambos sustituirán a Agustín Escobar en los cargos que éste venía desempeñando hasta su nombramiento como CEO de Rail Infrastructure en Siemens Mobility a nivel global, con base en Berlín (Alemania). 

“En nombre del Managing Board de Siemens AG, quiero dar las gracias a Agustín Escobar por su dedicación y compromiso para impulsar el papel de Siemens como una compañía tecnológica líder en España durante los últimos años y desearle lo mejor en su nuevo rol global en el sector de Rail Infrastructure de Mobility”, dijo Veronika Bienert, miembro del consejo de dirección de Siemens AG y responsable para España y Portugal. Al mismo tiempo “quiero felicitar a Fernando Silva y Ricardo Ramos por sus nuevos roles y desearles mucho éxito en la construcción del próximo capítulo para nuestro negocio”, añadió.

El nuevo presidente y CEO de Siemens España, Fernando Silva, aseguró sentirse honrado por el nombramiento y muy entusiasmado por liderar a partir de ahora la compañía en España. “Tenemos el mejor talento del mercado y una oferta de servicios que combina un profundo conocimiento y experiencia en los mercados en los que operamos y un amplio dominio de las nuevas tecnologías, como la Inteligencia Artificial, Gemelo Digital, Edge Computing o Metaverso Industrial, para satisfacer las necesidades de nuestros clientes en su transformación digital”.  En los últimos años su liderazgo ha sido clave en el éxito del negocio de Smart Infrastructure en España, con un notable incremento de proyectos y un elevado grado de satisfacción de los clientes. 

Por su parte, el nuevo CEO de Siemens Mobility España y región suroeste de Europa, Ricardo Ramos, manifestó sentirse muy ilusionado con el nuevo reto que tiene por delante: “para mí es un orgullo relevar a Agustín Escobar en un momento clave para la movilidad en nuestro país, en el que la digitalización y la sostenibilidad juegan un papel crucial. Reducir las emisiones, optimizar el uso de las infraestructuras existentes y mejorar la experiencia del viajero son algunos de los pilares en los que estamos trabajando para hacer del ferrocarril el medio de transporte preferido por los usuarios”. Asimismo, Ramos reafirmó el compromiso de la compañía con sus clientes, partners y con la sociedad en general para seguir transformando el día a día de todas las personas.

Estos cambios llegan en un momento clave para la evolución de los negocios del grupo en el país y cuando está a punto de celebrar sus 130 años en España. Siemens está centrada en estos momentos en ofrecer a sus clientes las mejores soluciones para impulsar su digitalización y descarbonización. El compromiso con los objetivos de reducción de emisiones y la necesidad de avanzar hacia una sociedad y un modelo económico más sostenible y eficiente en el uso de recursos convierten estos compromisos en pilares fundamentales de la estrategia de la compañía.  




Sobre Fernando Silva

El nuevo presidente y CEO de Siemens España acumula más de veinticinco años de experiencia en la compañía, desde que inició su carrera en 1999 el sector energético. Fue director general para España y Portugal de Energy Management, gestionando la cartera de empresas de infraestructuras de transporte, distribución y suministro de energía. Entre octubre de 2011 y septiembre de 2014 ocupó el cargo de director general de las divisiones de Baja y Media Tensión y Smart Grid, dentro del Sector Infraestructuras y Ciudades. 

Anteriormente, Fernando Silva había sido responsable de las unidades de negocio de Energy Automation y Servicios, integradas en el Sector Energético y especialmente enfocadas en los segmentos de mercado de transmisión y distribución, así como corporate account manager del Grupo EDP en Siemens. 

Licenciado en Ingeniería Electrónica por el Instituto Superior de Ingeniería de Lisboa (ISEL), en 2002 concluyó la licenciatura en e-Business. También ha cursado ‘Gestión de la Información’ por la "Faculdade de Ciências Económicas e Empresariais" (FCEE) – de la Universidade Católica Portuguesa y en 2005 se graduó en el Programa de Gestión Avanzada para Ejecutivos, en esa misma universidad. 

Sobre Ricardo Ramos

El nuevo CEO de Siemens Mobility para España y el suroeste de Europa cuenta con 25 años de experiencia en el sector ferroviario. En concreto, comenzó su andadura en Invensys Rail Dimetronic como ingeniero de proyectos de I+D+i, puesto que ocupó entre 1999 y 2007, para más tarde dedicarse al desarrollo de negocio tanto nacional como internacional, entre 2007 y 2012, centrado en Europa Occidental y Norteamérica y apoyando también los mercados de Brasil, India, Sudáfrica, Turquía y Arabia Saudí. 

Posteriormente, hasta que en 2013 Siemens España adquirió Invensys Rail Dimetronic, Ricardo lideró el área de Tecnología de Mass Transit de I+D+i. A partir de entonces, entre 2013 y 2018, fue responsable del Centro de Competencia de Sistemas de Metro y los siguientes dos años, entre 2018 y 2020, dirigió las áreas de Ingeniería y el centro de desarrollo de aplicaciones de Siemens Mobility España. Desde 2020 hasta la actualidad, rol que desempeñará hasta finales de este año, es director del segmento de Mainline, en el área de negocio de Rail Infrastructure de Siemens Mobility a nivel global, con base en Braunschweig (Alemania).

Ricardo Ramos es licenciado en Ciencias Físicas por la Universidad Complutense de Madrid, estudios que finalizó en 1999, y, posteriormente, cursó los programas internos de liderazgo de Invensys (Excellence in Leadership Programme) en 2008 y Siemens (Leadership Academy) en 2015.
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Siemens España
Raúl Ramos
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Siemens Mobility
Carmen Sánchez Bilbao
Teléfono: +34 635 52 11 19 E-mail: mcarmen.sanchez@siemens.com

Siemens AG (Berlín y Múnich) es una empresa líder en tecnología centrada en la industria, las infraestructuras, el transporte, y la atención médica. Desde fábricas más eficientes en el uso de los recursos, cadenas de suministro resilientes y edificios y redes más inteligentes, hasta transporte más limpio y cómodo, así como atención médica avanzada, la compañía crea tecnología con Propósito agregando valor real para los clientes. Al combinar el mundo real y el digital, Siemens potencia su clientes para transformar sus industrias y mercados, ayudándoles a transformar el día a día de miles de millones de personas. Siemens también posee una participación mayoritaria en la empresa que cotiza en bolsa Siemens Healthineers, una empresa médica líder a nivel mundial proveedor de tecnología que da forma al futuro de la atención médica. En el año fiscal 2023, que finalizó el 30 de septiembre de 2023, el Grupo Siemens generó unos ingresos netos de 77.800 millones de euros e ingresos de 8.500 millones de euros. A 30 de septiembre de 2023, la empresa empleaba a unas 320.000 personas en todo el mundo. Más información en Internet en www.siemens.com.

Siemens Mobility es una compañía gestionada de manera independiente dentro de Siemens AG. Como líder en soluciones de transporte inteligente durante más de 175 años, Siemens Mobility está innovando constantemente su portfolio. Sus áreas principales incluyen material rodante, automatización y electrificación ferroviaria, una completa cartera de software, sistemas llave en mano, así como servicios relacionados. Con productos y soluciones digitales, Siemens Mobility permite a los operadores de movilidad de todo el mundo hacer que sus infraestructuras sean inteligentes, aumenten el valor de manera sostenible a lo largo de todo el ciclo de vida, mejoren la experiencia del pasajero y garanticen la disponibilidad. En el ejercicio fiscal 2023, que finalizó el 30 de septiembre de 2023, Siemens Mobility ha registrado unos ingresos de 10.500 millones de euros y cuenta con una plantilla de alrededor de 39.800 personas en todo el mundo. Para obtener más información, visita: www.siemens.com/mobility
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