Grantový kalendář:
Finanční dar od společnosti Siemens bude poskytnut na nákup hmotného materiálu a služeb. Projekt musí být realizován do 6 měsíců od udělení finančního daru.
Webové stránky:
Finanční dar od společnosti Siemens bude poskytnut na nákup hmotného materiálu. Finanční dar může být poskytnut i na nákup služeb rozvíjejících kvalitu a potenciál smluvních pracovníků organizace (např. pomocí konzultací, vzdělávání pracovníků, účastí na seminářích, konferencích atd.). Nelze jej ale poskytnout na povinné vzdělávání dle zákona č. 108/2006 Sb. Projekt musí být realizován do 6 měsíců od udělení finančního daru.
 
Kontrola:
Faktura, daňový doklad + závěrečná zpráva/písemná zpětná vazba
Organizace, která získá z Fondu pomoci společnosti Siemens finanční dar, musí nejpozději do 9 měsíců od převedení částky na účet dodat závěrečnou zprávu/písemnou zpětnou vazbu o projektu. 
Závěrečná zpráva/písemná zpětná vazba musí obsahovat:
a) doklad o úhradě (materiálu či služby)
b) doklad o pořízení materiálu či realizaci služby - např. dodací list, protokol o předání, doklad o uskutečnění - program, listina účastníků apod.
c) hodnotící informace - tedy konkrétní sdělení, jaký užitek finanční pomoc přinesla (1 normostrana textu).
 
Upozornění: Splnění povinnosti písemné zpětné vazby je nutnou podmínkou k udělení případného dalšího grantu z Fondu pomoci - to znamená:
- pro budoucí žadatele - v případě, že nezisková organizace nedodá písemnou zpětnou vazbu, bude z dalších grantových řízení společnosti Siemens vyřazena.
- pro historické (úspěšné) žadatele - pokud se bude v grantovém řízení Fondu pomoci ucházet o dar organizace, která již v tomto řízení v minulosti uspěla, musí zpětně dodat písemnou zpětnou vazbu (či písemné zpětné vazby) o svém předchozím projektu.

