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سيمنس تؤسس مقراً عالمياً للخدمات اللوجستية في دبي
تعزز هذه الخطوة مكانة دبي كمركز رئيسي للخدمات اللوجستية يربط بين الشرق والغرب والشمال والجنوب
يدعم هذا القرار الطموح الكبير لمعرض إكسبو 2020 دبي 
ستعمل سيمنس على دعم قطاع الخدمات اللوجستية في دبي من خلال التحول الرقمي

تأكيداً على أهمية دبي كمركز لوجستي استراتيجي يربط بين أصقاع الأرض، أعلنت شركة سيمنس عن نيتها تأسيس مقر رئيسي في الإمارة للخدمات اللوجستية للمطارات والشحن والموانئ العالمية في المستقبل القريب. وسوف تستهدف الشركة موقع معرض إكسبو 2020 دبي كمقر لأعمالها بعد انتهاء فعالياته. وتساهم هذه الخطوة في دعم الطموح الكبير لمعرض إكسبو 2020، فضلاً عن تعزيز التطور والنمو الصناعي واللوجستي في الإمارة. وترى شركة سيمنس إمكانيات كبيرة للنمو في منطقة الشرق الأوسط وفي قطاع الخدمات اللوجستية على مستوى العالم. وتتوقع الشركة بأن هذه الخطوة ستدعم رؤيتها لسنة 2020 والأعمال ذات الصلة بالخدمات اللوجستية لتوفر فرص نمو جديدة على مستوى العالم.
وفي هذا الشأن، قال رولاند بوش، عضو مجلس الإدارة والرئيس التنفيذي للتكنولوجيا لدى شركة سيمنس: "يسلط هذا القرار الاستراتيجي الضوء على أهمية دبي كلاعب رئيسي في قطاع النقل والخدمات اللوجستية العالمي، حيث تعمل بعض من كبرى شركات الطيران والموانئ في العالم ضمن الإمارة وعلى مقربة منها. وترغب سيمنس في تعزيز عملياتها لتصبح أقرب إلى العملاء والأسواق الرئيسية، وسيكون موقع معرض إكسبو المكان الأنسب لذلك، كونه يجمع بين أحدث المرافق والبنى التحتية والتقنيات، إضافة إلى شبكة نقل متميزة. ونحن ملتزمون بالمساهمة في أهداف التنمية الاقتصادية في دبي، من خلال تقديم أحدث الابتكارات في مجال التكنولوجيا واستخدام التقنيات الرقمية والاستفادة من المنصة السحابية ’مايندسفير‘، التي تعتبر نظام تشغيل لإنترنت الأشياء، في دعم النمو وتعزيز كفاءة الخدمات اللوجستية".
وسيضم المقر الرئيسي في دبي تخصصات شركة سيمنس في مجال المطارات، والبنية التحتية للشحن، والموانئ. وسيتم تمثيل جميع مستويات إضافة القيمة على الصعيد المحلي، بما في ذلك الإدارة والاستراتيجية العالمية، والابتكار وتطوير البرمجيات الرقمية، والمبيعات والتجميع والإنتاج. ووفقاً لدراسة أجرتها شركة "ترانسبارنسي ماركت رسرتش"، يبلغ حجم النمو السنوي المركب لسوق الخدمات اللوجستية العالمي 7.5%. ويقدر تقرير صدر مؤخراً لشركة "فروست آند سوليفان" بأن قطاع الخدمات اللوجستية في دولة الإمارات سينمو بمعدل سنوي مركب يبلغ 5.7% بين عامي 2015 و2020.
[bookmark: _GoBack]وجدير بالذكر، أن شركة سيمنس تمارس نشاطها في دولة الإمارات العربية المتحدة منذ 40 عاماً، ويعمل لديها بشكل مباشر 2,600 عامل عالي الكفاءة من أكثر من 80 جنسية مختلفة، وتدعم أكثر من 15,600 وظيفة أخرى بشكل غير مباشر في الدولة. وتعتبر عملية التحول الرقمي إحدى الركائز الرئيسية للشركة، بالإضافة إلى توليد الطاقة الكهربائية، والتشغيل الآلي، ويتم تنفيذ هذه التقنيات عبر محفظة الشركة المتنوعة. وتستخدم سيمنس تقنيات رقمية مبتكرة من أجل دمج العالمَين المادي والافتراضي وتسخير البيانات لخلق قيمة غنية للعملاء. 
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يرجى متابعتنا على تويتر: www.twitter.com/siemens_press
شركة سيمنس أيه جي Siemens AG (برلين وميونخ) هي شركة عالمية رائدة في مجالات التكنولوجيا والإلكترونيات ومحطات توليد الطاقة الكهربائية والهندسة الكهربائية، ومتخصصة في قطاعات الطاقة والبنية التحتية والصناعة والرعاية الصحية. ومنذ أكثر من 165 عامًا، تقف سيمنس على قمة التميز التكنولوجي، والابتكار، والجودة، والاعتمادية، والطابع العالمي. وتمارس الشركة نشاطها في أكثر من 200 دولة، حيث تركز على مجالات توليد الطاقة الكهربائية والتشغيل الآلي والتقنيات الرقمية. وتعد سيمنس أحد أكبر منتجي التقنيات عالية الكفاءة والموفرة للطاقة، وتعتبر المورد الرائد للحلول عالية الكفاءة في مجال توليد ونقل الطاقة الكهربائية، إضافة إلى كونها أحد أكبر مزودي حلول البنية التحتية والتشغيل الآلي والقوى المحركة والحلول والبرامج الصناعية. وعلاوة على ذلك، تعتبر سيمنس مورداً رائداً لمعدات التصوير الطبي، كأجهزة التصوير المقطعي وأنظمة التصوير بالرنين المغناطيسي، فضلاً عن ريادتها في مجال أنظمة التشخيص المخبري وحلول تقنية المعلومات المستخدمة في الميدان الطبي. وخلال السنة المالية 2016، والتي انتهت في 30 سبتمبر 2016، وصل إجمالي عائدات الشركة إلى 79,6 مليار يورو، بينما بلغ صافي دخلها 5,6 مليار يورو. ومع نهاية سبتمبر 2016، بلغ عدد موظفي شركة سيمنس نحو 351 ألف موظف في جميع أنحاء العالم. للمزيد من المعلومات حول الشركة يرجى زيارة الموقع الإلكتروني: http://www.siemens.com. 
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