	Exportkontroll klauzula Szállítói szerződésekhez

	 

	X cikkely - Export kontrollal, illetve külkereskedelmi adatokkal kapcsolatos rendelkezések
X.1
A Szállító valamennyi, a jelen szerződés alapján szállítandó termék és nyújtandó szolgáltatás tekintetében köteles betartani valamennyi vonatkozó nemzeti és nemzetközi exportkontroll-, vám- és külkereskedelmi rendelkezést (a továbbiakban: „Külkereskedelmi Rendelkezések” - „Foreign Trade Regulations”), és köteles beszerezni minden szükséges kiviteli engedélyt, kivéve, ha arra a vonatkozó Külkereskedelmi Rendelkezések alapján a Vevő vagy a Szállítón kívüli harmadik személy köteles.
X.2
A Szállító a lehető leghamarabb, de legkésőbb két héttel a szállítási időpontot megelőzően köteles írásban értesíteni a Vevőt minden olyan információról vagy adatról, amely ahhoz szükséges, hogy a Vevő megfeleljen az exportáló és importáló országok – viszonteladás esetén a re-exportáló országok – termékekre és szolgáltatásokra vonatkozó valamennyi Külkereskedelmi Rendelkezéseinek.  
Szállítónak minden esetben Vevő rendelkezésére kell bocsátania minden termékre és szolgáltatásra vonatkozóan: 


-
az USA Kereskedelmi Kontroll Lista („U.S. Commerce Control List”) szerinti exportkontroll-kódot („Export Control Classification Number” – „ECCN”), amennyiben a termékre vonatkoznak az USA exportra vonatkozó hatósági előírásai („U.S. Export Administration Regulations”);
 

-
minden alkalmazandó exportlista számot; 

 

-
a statisztikai árukódot az érvényes, külkereskedelmi, statisztikai áruminősítés és a HS (Harmonized System) besorolás szerint; 
 

-
a származási országot (nem preferált eredet); 

· a Vevő kérése alapján: Szállító nyilatkozatát a preferenciális származásról (európai szállítók esetében) vagy preferenciális igazolást (nem európai szállítók esetében) 
A fent felsorolt 5 elemet nevezzük a továbbiakban “Exportkontrollal és külkereskedelemmel kapcsolatos adatok”-nak.
 
X.3
A termékek és szolgáltatások származásában és/vagy jellemzőiben, és/vagy a vonatkozó Külkereskedelmi Rendelkezésekben történt bármilyen változás esetén Szállítónak az Exportkontrollal és Külkereskedelemmel kapcsolatos adatokat amilyen hamar csak lehet, de legkésőbb a szállítási határidő előtt egy héttel aktualizálnia és írásban közölnie kell. A Szállító felelős minden olyan költségért és/vagy kárért, amely a Vevőnél merült fel, és amely az említett exportkontrollal és külkereskedelemmel kapcsolatos adatok pontatlanságára illetve hiányosságára vezethető vissza.


